

Департамент освіти та науки Одеської міської ради

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами):**

Послуги з відпочинку дітей в дитячих таборах, закладах оздоровлення та відпочинку (дитячі путівки) на території Закарпатської області

ДК 021:2015-5524000-4 «Послуги центрів і будинків відпочинку»

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-04-25-005354-а.

**Процедура закупівлі:** Відкриті торги (з Особливостями).

**Обґрунтування:** З метою забезпечення безпечного заходу (у зв'язку з повномасштабною агресією російської федерації проти України) з оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Департаментом освіти та науки Одеської міської ради у 2024 році необхідно провести закупівлю зазначених послуг дитячих закладів з оздоровлення та відпочинку дітей на території Закарпатської області.

Закупівля буде проводитися на період червень – серпень 2024 року (три зміни). Тривалість оздоровчої зміни: 21 календарний день. Загальна кількість дітей, яких передбачається направити на відпочинок складає 99.

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації, а саме: в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, які розташовані у Закарпатській області, що включають комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на відновлення та поліпшення фізичного і психічного стану здоров'я дитини. Базовий перелік послуг з оздоровлення включає: розміщення та проживання; організація харчування; організація виховної діяльності та дозвілля; послуги з організації фізкультурно-спортивної діяльності; медичне обслуговування; психологічні послуги; організація виховного процесу; проведення екскурсійної діяльності; інформаційні послуги. Тривалість оздоровчої зміни: 21 календарний день.

Заклад, що надає послуги оздоровлення та відпочинку дітей повинен належати до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, типи яких визначено у статті 14 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” від 04.09.2008 № 375-VI (далі – Закон № 375), перебувати в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей, бути верифікованим та атестованим відповідно до Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 426 вищої категорії.

При наданні послуг оздоровлення дітей повинно забезпечуватися:

- повна безпека життя і здоров'я дітей, дотримання вимог санітарного законодавства, правил протипожежної безпеки, дотримання заходів з профілактики травматизму і попередження нещасних випадків, тощо;
- під час перебування дітей , на території дитячого закладу оздоровлення та відпочинку не повинні відпочивати інші особи, старші 18 років На території дитячого закладу оздоровлення та відпочинку не допускається розташування будь яких сторонніх закладів, житла, що не пов'язані функціонально з обслуговуванням дітей;
- захист від будь-яких форм дискримінації, експлуатації, насильства з боку педагогічних та інших працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, пропаганди релігійних конфесій.

Очікувана вартість становить - 2500000,00 грн. (без ПДВ).



Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі замовник керувався наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі аналізу ринку, цін на послуги щодо оздоровлення та відпочинку дітей, які містяться у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах постачальників відповідних послуг, рекламі, прас-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, тощо).

Уповноважена особа



**Олена КОТЕЛЮК**